..                       بسم الله الرحمن الرحيم ..}~   
أوجد نواتج العمليات التالية :  
1. 
    3= א5 +  א8א
2. 
5א + 2𝑦 - 2א + 6𝑦 - 3𝑦
=  5א - 2א + 2𝑦 + 6𝑦 - 3𝑦 
= 3x +5y       
3.  
( 5a2 – 3a + 4 ) - ( a2 – 8 ) 
= 4a2 -3a +12
4.  
2א + 5a + 3א + 5
 =  5x +5a +5

حلل المقادير التالية :
5. 
          2+ 6א + 5א + 15  
= (2x2 +6 )(5x +15) 
= 2x(x +3) 5(x +3) = 
(x+3)(2x +5)
6.  
4 + 2א
2xy (2x +y )

7.  
3a ( 2a + 5 ) + 2(2a + 5)
(2a +5) (3a +5)
 (
في تحليل المقدار الثلاثي مثل هذا
 
من نشوف كذا على طول نفكر في عددين ( حاصل 
ضربهم معامل 
א
 وحاصل 
جمعهم الثابت
 .
و نوزعه على القوسين ..
 
)
8.  

(y -2) (y +5)
9.  
6wy – אz - 2אy + 3wz
= (6wy +3wz) (-xz -2xy) 
= 3w (2y +z) –x(z +2y)
= (2y +z) (3w –x)
10.  

(x -3) (x +1)

اوجد قيمة المقادير التالي :
11. 
عندما a=2,b=1,c=2
               
=  =  =  = 





 (
هنا ننتبه 
ناخذهم
 في الهامش ونضربهمـ
 .. ويطلع معنا الجواب
)
 (
*
)12.
        
=
12.  



13.  
( 3 – א ) ( 3 + א ) 
9 –x2
14.  
 
= 
15.  
 =  =   =  





16.  
2 { 3 – ( א- 4 ) } 
= 2{ 3 –x +4 } 
= 6 -2x +8
 = -2x +14

حاصل تبسيط المقدار التالي :
17. 
 
 =   =  = 
18. 
 
             =  =  =  
         = 
19. 
 
= 


                                                                                                                                   والله الموفق ..{
